

2013年第一季度“周口好人”评选结果揭晓

编者按:

为弘扬典型人物的先进事迹,传播周口正能量,4月23日上午,市文明办组织“季评周口好人”评审会成员进行2013年第一季度“周口好人”评选。根据《周口日报》、《周口晚报》、周口广播电台、周口



王立新:让警徽在马路上闪光的好交警(敬业奉献)

王立新,男,汉族,43岁,二级警督,现任市公安局七一路派出所所长。从警12年来,他始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,为保一方交通安全,除了开会,他从未在办公室多停留1分钟。他把办公室设在“马路”,每天4个高峰岗,无论刮风下雨,还是炎炎烈日,从不间断在一一线。遇到雪雾天气或发生交通拥堵的时候,他甚至连续十几个小时在路上指挥疏导车辆;在车辆遇有困难求援的时候,他总能“雪中送炭”,帮助购买修车零件、送燃油,以周到的服务让司机朋友在困境中得到帮助。他曾荣立二等功1次、三等功4次,获“全国优秀人民警察”、“河南省优秀人民警察”、“河南省优质服务标兵”、“周口市十佳交警”、“周口市人民满意的政法干警”、“任长霞式的好民警”等荣誉称号。

郭云堂:以孝为先、乐于救助“四儿”的传孝老人(助人为乐)

郭云堂,男,汉族,71岁,沈丘县付集镇马堂行政村郭楼自然村人。2011年退休后,他利用自身优势和现有条件,救助“四儿”。这四种孩子在社会上最困难,最可怜、最需要帮助,同时也是社会上最大的不安定因素。为弘扬社会正气,宣传中华传统孝道,他不顾古稀之年,进城请教,下乡调研,3年时间写出《论孝道》、《论家道》两本书,并无偿捐给乡亲和社会。他拿出自己多年的积蓄和工资,号召家人广施爱心,尽力帮助“四儿”圆了上学梦。2011年5月28日,周口市首家“四儿”救助班举行了开学典礼,河南电视台以《40个孩子一个爸》作了相关报道。近年来,郭云堂先后招收“四儿”94人,救助金额达29万元。

张春艳:孝敬公婆的好媳妇(孝老爱亲)

张春艳,女,汉族,38岁,现在周口市质监局工作。工作中,她勤勤恳恳,爱岗敬业;生活中,她是好媳妇,好母亲。她原本有个幸福美满的家庭,2004年儿子刚2岁,丈夫因病去世,生活的重担全落在了这一个弱女子身上,她独自一人养育年幼的儿子,对公公婆婆不离不弃,赡养备至。丈夫去世8年多来,有不少好心人给她牵线搭桥,她始终坚持一个原则,要嫁就带上孩子与公公、婆婆一起生活。直到现在她仍然单身,但她从未后悔过。2005年公公因患脑溢血行动不便,她精心照顾了7年,直到公公去世。公公去世后,她既当闺女又当儿,为公公办理了后事。接连的打击,没有击倒生性要强的张春艳,反而更加磨练了她工作的勇气和胆识。因工作成绩突出,她连年被评为先进工作者。

梁亚伟、梁亚领:温州街头勇擒歹徒的“义举兄弟”(见义勇为)

梁亚伟,男,汉族,20岁,鹿邑县贾滩镇杜楼村人。梁亚领,16岁,梁亚伟的胞弟。2013年1月3日晚7时,在温州一家汽车修理厂工作的大哥俩下班途中,突然听见一女子喊“抢劫了,抓贼呀”,然后见一名男子飞快地从旁边的绿化带里蹿出。兄弟俩不约而同地追了过去,歹徒见势不妙,用抢来的苹果手机砸向先追上的梁亚领。梁亚领将歹徒死死抱住,梁亚伟追上来,顺手操起旁边菜摊上的东西砸向歹徒。经过激烈搏斗,兄弟俩最终将歹徒摁倒在地,随后赶来的警察将歹徒控制。兄弟俩的事迹被全国多家媒体报道后,赢得了广泛的赞誉。温州市公安局鹿城分局向他们颁发了见义勇为荣誉证书。鹿邑县委、县政府下发了在全县开展向梁亚伟、梁亚领兄弟学习的决定,并派人向他们送上慰问信和慰问金。兄弟俩被鹿邑县公安局授予“见义勇为先进个人”荣誉称号。

题办实事”工作和学习贯彻十八大、认真落实第十二届全国人民代表大会第一次会议精神,为实现中国梦凝聚正能量,组织学习8位同志的典型事迹,在全市范围内掀起宣传好人、学习好人、崇尚好人、争做好人的热潮,为周口市实现富民强市新跨越作出贡献。

民生面对面

周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室 周口日报社 联办

网民再献良策 市民持续“挑刺儿”

“聚焦城市规划”引热议

本报讯(记者 李瑞才)4月19日,由周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室、周口日报社联办的《民生面对面》栏目第二期“聚焦城市规划”与读者见面,针对征集的有代表性的10条意见及2条建议,市规划部门一一进行了答复,并迅速拿出了相应的整改方案。本期栏目刊登后,仍有不少市民给本报致电,继续“挑刺儿”。广大网民也毫不吝惜笔墨,针对城市的绿化工作提出了一些可行性建议,旨在为推动“美丽周口”建设尽一份力。

网民“R.WisdoM”在给本报发来的邮件中提出“增绿添色”,描绘城区美丽画卷。他认为,美术作品讲究通过不同的表现手法来诠释人们对美的理解及向往,从而达到心灵愉悦。而对于一个用钢筋混凝土构造的城市,倘若把绘画理念和绘画技法应用到城市绿化中去,那么,这个城市除了绿意盎然,乱花纷飞外,会不会也能达到视觉美丽与心灵愉悦的双重效果?

</div